МАГНИТОГОРСКИЙ,



ТИРАЖ – РЕКОРД ГОДА-2008, 2009

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ И СТРАН СНГ-2008, 2009

magmetall.ru

Медиа-холдинг ММК ОТЛИЧИЛСЯ на фестивале СМИ

стр. 2



Население нашей державы перепишут в октябре

стр. 6



У баскетболистов нет проблем с физикой

стр. 8



> ONPOC

Рейтинг дела

ВЧЕРА состоялось первое пленарное заседание Государственной Думы, которое, по сути, дало старт новому политическому сезону в стране. В преддверии этого события были обнародованы последние социологические исследования.

Согласно данным фонда «Общественное мнение», если бы выборы состоялись в это воскресенье, то за «Единую Россию» проголосовали 56 процентов избирателей, за ЛДПР – 8, за КПРФ – 7 и за «Справедливую Россию» – 4 процента.

По мнению экспертов, высокий рейтинг «единороссам» на старте сезона обеспечивают четыре фактора. Во-первых, партию тесно ассоциируют с лидером Владимиром Путиным, во-вторых, ей удалось удачно провести кампанию помощи пострадавшим от пожаров этим летом, в-третьих, удалось привлечь внимание общественности к росту цен на продукты, и, наконец, «Единая Россия» не промолчала в истории с Химкинским лесом и обратилась к президенту с этой проблемой.

Что касается других партий, то им придется побороться за голоса избирателей, поскольку граждане уже начали разбираться, кто реально принимает решения, а кто только говорит.

«Данные фонда «Общественное мнение», с одной стороны, отражают отношение граждан к партиям и в первую очередь к партии власти, а с другой стороны, говорят о том, что другие партии малоактивны, - заявил генеральный директор Фонда эффективной политики Кирилл Танаев. – Когда людей спрашивают, одобряют они действия той или иной партии или нет, то они отвечают исходя из того, что видят. А деятельность «Единой России» существеннее и заметнее остальных».

Опрос фонда «Общественное мнение» проводился 28-29 августа 2010 года в 100 населенных пунктах 44 субъектов РФ, в опросе приняли участие 2000 респондентов.





Уважаемые автовладельцы! ПРИГЛАШАЕМ ПРОЙТИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР Ул. Калмыкова, 66/1 (р.н нового РЭПа). Пи-ит с 9.00 до 17.30 (обед с 13.00 до 14.00)

-2010

 \triangleleft

0

Для вашего удобства возможна

предварительная запись по т. 8-3519-07-11-88

Кубок из рук Третьяка

> Все начальство отечественного хоккея собралось в минувшую субботу в Магнитогорске











ТАКОЙ концентрации хоккейного руководства на единицу площади Магнитка не видела давно: руководитель Континентальной хоккейной лиги Александр Медведев, глава Федерации хоккея России Владислав Третьяк и председатель правления Молодежной хоккейной лиги Владимир Юрзинов. Все начальство отечественного хоккея прибыло в субботу в Магнитогорск.

остей радушно встречал председатель совета директоров ОАО «ММК», президент хоккейного клуба «Металлург» Виктор Рашников. Вместе с ним с утра гости отправились на экскурсию по комбинату. Здесь им показали весь производственный цикл: кислородноконвертерный цех, шестую машину непрерывного литья заготовок, стан «5000», агрегат непрерывного горячего цинкования и цех покрытий.

– Феноменально! – восхищается Владислав Третьяк, глядя на конвертер. - Магнитогорцы, которые здесь работают. - уникальные люди. В голове не укладывается, как можно все это построить, а потом еще и управлять всеми агрегатами. Фантастика!

А президента КХЛ заинтересовал стан «5000». Зампредседателя правления Газпрома оценил высокое качество листа, из которого будут производить высокопрочные трубы для газопроводов. Сразу после обзорной экскурсии московские гости отправились в «Арену-Металлург», где на прессконференции ответили на вопросы журналистов.

- У нас сегодня очень важный день старт второго сезона Молодежной лиги, - отметил Медведев. - И традиция матчей на кубок

открытия получит раз- Евгений Малкин

витие и в будущем. МХЛ - замечатель- ВПЕРВЫЕ ВЫСТУПИЛ ный проект. И я рад, что он финансируется В роли комментатора Дмитрий Волошин, приз Владимира Юр-Континентальной лигой совместно с Федерацией хоккея России. Аншлаги в плей-офф МХЛ показали - юниорский хоккей интересен для зрителей. Телевидение поначалу отбрыкивалось от трансляций МХЛ, не замечало новую лигу. Но теперь «Россия 2» показывает Кубок открытия в прямом эфире, как

что их смотрят и оценивают по теле-...За пятнадцать минут до матча на стадионе гаснет свет, со всех сторон начинают сверкать стробоскопы. В ходе церемонии открытия на лед выезжают более сотни маленьких хоккеистов с флагами команд-участниц $MX\Lambda$ в руках.

и КХЛ-ТВ. А ведь парням важно знать.

- Как я завидую парням! - признается перед выходом на символическое вбрасывание Евгений Малкин, он сегодня должен выступить в роли комментатора. - У меня в их возрасте МХЛ не было.

На церемонии открытия вручают призы героям дебютного чемпионата МХЛ. Все награды забирают «Стальные лисы». Приз Вячеслава Фетисова

лучшему защитнику Сергею Терещенко, приз Владислава Третьяка лучшему вратарю получает

зинова лучшему тренеру - у Евгения Корешкова. – Не могу поверить! – волнуясь, скажет после игры Волошин, - я получил

голкипер в мире равняется на него. После -торжественные речи, итог которым подводит Александр Медведев: Сезон МХЛ 2010-2011 считать от

кубок из рук самого Третьяка! Любой

крытым! – резюмирует глава КХЛ. Звучит гимн, и даже вбрасывание символическим не получается. Игроки в центре поля взаправду борются за шайбу - так хочется поскорее вступить в игру. Герой матча за Кубок открытия Дмитрий Волошин действует безукоризненно, в стиле своего легендарного кумира. Но еще круче смотрятся его партнеры: передачи в одно касание, сумасшедшие скорости, неутолимая жажда гола, агрессия по всей площадке, ну и самое главное — голевые комбинации. Да какие! Соловьев - в силовом стиле с продавливанием защиты и сметанием вратаря, Лебедев - после трехходовки с ходу. Терещенко - в сольном проходе с завершающим сочным кистевым в угол. Апальков - с пятой передачи в одно касание в пустые ворота. Что ни гол, то шедевр! Итоговый счет - 8:1.

- Вот только шампанского из кубка не попьем, - сокрушался в раздевалке Михаил Чурляев. - Завтра - снова игра. Сезон начался, отмечать победы

После небольшого фуршета в ресторане - ни капли алкоголя, только соки и минералка - магнитогорцы отправились отдыхать на базу. А на следующий день с новыми силами подтвердили, что Кубок открытия они завоевали по праву. От «мишек» снова камня на камне не осталось - 5:2. Сезон для самой титулованной на сегодняшний день команды МХЛ, обладателей всех трофеев, которые только возможно завоевать, начался ударно: тринадцать шайб в двух встречах. Таково начало. Сбавлять обороты «Лисы» не намерены 🚳

НИЛИЖ ЧДНАЗААА ФОТО > АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ

Градоначальник отправится на ярмарку

В МАГНИТОГОРСКЕ начали работать сезонные ярмарки. Пока их семь, в ближайшее время в Правобережном районе откроются еще две.

На протяжении нескольких лет для городских жителей, не имеющих приусадебных участков, такие базарчики - практически единственная возможность запастись на зиму картошкой, луком, капустой. Цены на овощи ненамного выше прошлогодних. Так, картошка стоит в пределах 15–16 рублей за килограмм. В такую же цену обойдутся свекла, лук, капуста. А вот морковь пока дорогая –

20 рублей за килограмм. Специалисты объясняют это тем, что морковь только начали выкапывать. А значит, цена на нее должна снизиться.

Вчера на аппаратном совещании Евгений Тефтелев рекомендовал главам районов лично контролировать соблюдение чистоты и порядка в местах

- Ярмарки – нужное, хорошее дело, прошу глав районов проследить за порядком, - сказал градоначальник. – Понимаю, что это сельскохозяйственная торговля, но «шанхая» в городе быть не должно. На этой неделе постараюсь лично объехать все ярмарки.









+12... +14 +15... +17 +16... +18 C-3 3... 5



ю-в 1... 3

Магнитные бури: 8, 13, 16, 20, 22, 29 сентября